

Generalforsamling Distrikt 9 d. 13/3 2024 – Dansk Ride forbund

Sted: Esbjerg og Omegns Rideklub af 1985 (EOR) Kl. 19:00

1. Registrering af klubber

BRIK, DFGK, BDR, BRK LUUK, GRRK, RIKA, TBR, EOR, BIS, LAR, HSDK, ØOR GRK
Afbud fra: VSRK

2. Valg af ordstyrer

Lisbeth Rudbeck

3. Valg af referent

Susanne Hansen

4. Forretningsudvalgets beretning

2023 har været et stille år i distriktet, dog med fokus på hestevelfærden.
Distriktet opfordre til at klubberne kommer til repræsentantskabsmødet til d. 13/4-24 og deltager i den online præsentation af kandidaturerne til bestyrelsen d. 20/3-24

5. Regnskab

Bestyrelsen fik regnskabet sent inden generalforsamling

Men nogle ændringerne bliver:

D9 cup ændringer kommer senere.

TD'er til D-stævner for distriktets regning vil ikke blive tilbudt i 2024.

Men klubberne kan stadig booke TD'er til D-stævne og betale direkte til TD.

D9 cup er et dyrt stævne både for distriktet og klubberne.

Distriktet kigger på D9 cuppen

Posten til gaver minimeres.

Kan man finde en anden løsning i forhold til bogføring, det er pt. ikke muligt.

Regnskabet er godkendt.

6. Valg til forretningsudvalg

På valg:

Heidi Bohn Jespersen modtager genvalg

Susanne Hansen modtager genvalg

Desuden skal der vælges 2 suppleanter, om muligt

Tina Klijnster og Lone Wollesen

7. Indkomne forslag til generalforsamling modtages inden d. 29/2-24 til Ddressurd9@gmail.com

8. D-stævne udvalg/ D9 cup / stævnekalender

Vær opmærksom på at der til D-stævner maks må udskrives til og med Sværhedsgrad 2 for pony og hest

Dressur: Hest LA6 og Pony: LA2

Spring: Hest: og LA:

Sporelængde for Pony spring er maks. 2 cm

Stævnekalenderen kommer på hjemmesiden.

9. Opdatering fra Multisport

Der er ved at være flere klubber som begynder at afholde flere arrangementet i multisport.

Blandt andet kæpheste stævner og agility

Både Putte og Elisabeth har været ude til flere klubber.

Der er 4 kasser som klubberne kan låne, man kan kontakte Putte hvis man gerne vil låne det.

Kan man finde ud noget med hensyn til et depositum for lån af kasserne, til at dække evt. mangler eller skader på de forskellige ting i kasserne.

10. Årets hjælper forslag sendes til D9 inden d. 29/2-24 til Ddressurd9@gmail.com

Der er desværre ikke indstillet nogen.

11. Eventuelt

Spørgsmål til Repræsentation af distriktet til DISU jf. referaterne så har D9 ikke været repræsenteret, men Heidi siger at distriktet har været med til møderne.

Cool United cuppen har været en god oplevelse for GRK, og der er ingen ekstra omkostninger for klubben.

I forhold til repræsentantskabsklubben, berider tæller som et klubmedlem og ikke som et medlem af DR-IF i forhold til at stemme.

Der er et virtuelt møde med præsentation af kandidater til DRF's bestyrelse. D. 20/4-23 via Zibra sport.

Opfordring til at klubberne er at undersøge hvem det er der af på valg.

12. Næste alm. Distrikts rådsmøde

29. august 2024 kl. 19:00, RIKA, Kvie Søvej 5, 6823 Ansager

Mvh Bestyrelsen for distrikt 9